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Predsjednik Hrvatskog narodnog sabora boravio u posjetu općini Kupres:
 nastavak snažnog ulaganja u razvoj, visoko izaslanstvo s 
načelnikom Dankom Juričem obišlo radove na projektima sportske dvorane i vrtića

  

  

Predsjednik Hrvatskog narodnog sabora Bosne i Hercegovine dr. Dragan Čović danas
 je boravio u radnom posjetu općini Kupres, gdje je održan sastanak s načelnikom Dankom
Juričem
 na kojemu je nazočila i zastupnica u Zastupničkom domu PS BiH Darijana Filipović.

  

Dužnosnici su na današnjem sastanku govorili o aktualnim razvojnim projektima
 te predstojećim poduhvatima u područjima demografije, infrastrukture i općeg
socio-ekonomskog prosperiteta. 
Također, razgovarano je o aktualnoj situaciji i prioritetima za osiguranje daljnjeg napretka
Kupresa
 kao i o situaciji u Bosni i Hercegovini te snažnoj suradnji s institucijama na svim
administrativno-političkim razinama.

  

Dužnosnici su po okončanju sastanka obišli gradilišta istaknutih projektima
 koji se nalaze u završnoj fazi radova – dječjeg vrtića „Pahuljica“ i sportske dvorane Kupres.
Dužnosnici su istaknuli važnost oba projekta,
 naglasivši kako je se u naredna tri mjeseca očekuje i svečano otvaranje vrtića čiji je projekt
izgradnje iznosio 1.500.000 KM. Vrtić, 
čija je izgradnja započela u kolovozu 2023. godine, će na površini od 470 m2 imati smještajni
kapacitet
 do 60 djece te će lokalnoj zajednici ponuditi i jednu jasličku i dvije vrtićke skupine. Načelnik
općine Jurič je istaknuo
 i kako će se otvaranjem ovog važnog objekta stvoriti i nova radna mjesta, time doprinoseći
ukupnom poboljšanju kvalitete života i prilika za žitelje općine.
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U obilasku sportske dvorane čija je izgradnja započeta 2007. godine, načelnik je istaknuo kako
je nakon 
dugog razdoblja 2017. godine ponovno otpočeta izgradnja dvorane te kako se nakon 
prve faze izgradnje krova, fasade, komunalne infrastrukture i okolišta u drugoj fazi pristupilo
završavanju 
preostalih dijelova kako bi se u najskorijem roku osigurao prostor za sve žitelje, a osobito za
sportaše.
 Istaknuto je i kako će sportska dvorana snažno doprinijeti ne samo sportskom, već i kulturnom
životu Kupresa i razvoju cjelokupne zajednice.

  

Dr. Čović je ovom prilikom istaknuo zadovoljstvo aktualnim radovima te naglasio podršku viših
razina vlast
i u provođenju budućih razvojnih projekata koji će, uz ove, značajno doprinijeti diversifikaciji
prilika i osnaživanju kvalitete života za sve žitelje općine Kupres.

  

 2 / 3



Kupres, posjet predsjednika Hrvatskog narodnog sabora

Autor admin
Srijeda, 12 Ožujak 2025 14:09

  

 3 / 3


